

我市积极筹备省十三运会

已有 15 个体育场馆基本建设改造完毕



□晚报记者 张肇/文 李伟/图

本报讯 8月1日，河南省体育局副局长王鹏到周口调研。周口晚报记者从市体育局所作的关于省十三运会筹备工作情况汇报中获悉，目前我市已有15个体育场馆基本建设改造完毕，除个别场馆需要整修改造外，都能承接省十三运会有关项目比赛。

市体育局相关负责人说，目前已经基本建设改造完毕的15个体育场馆分别是：市体育中心内的体育场、体育馆、综合训练馆、门球场、网球场、老年人健身馆、重竞技训练馆，周口师范学院的体育馆、体育场和网球场，项城市体育馆，沈丘县的体育馆和青少年活动中心，商水县综合体育馆，扶沟县全民健身综合馆。其中，市老年人健身馆主体工程已完工，体育工艺安装接近尾声；市重竞技训练馆主体工程已完工，体育工艺安装接近尾声；市体育中心场馆设施维修改造、提档升级项目整修方案和工程预算工作已经完成，正在进行绿化和道路硬化。

目前，我市还有一批在建体育场馆。其中，市游泳馆土建主体已完成，正在进行体育工艺安装（如图）；周口师范学院综合体育馆项目招标资格预审已完成，预计8月上旬开工建设；周口职业技术学院体育馆主体框架、顶部网架安装完毕，正在砌填充墙和进行体育工艺安装，9月底建成投入使用；商水县公共体育场主体工程完工，草坪、塑胶、看台铺设完成；西华县全民健身中心主体基本完工，正在进行灯光、制冷通风等设备招标；淮阳县赛艇皮划艇基地完成设计方案，正在进行行业主管部门和专家评审，近期准备开工；淮阳县体育中心桩基完成，等待验桩；扶沟县全民健身中心体育馆正在建地上一层，体育场正在建看台，顶部钢网架已招标；郸城县体育中心地下排水管网已完成，打桩基本结束；太康县综合体育馆项目将采取PPP模式进行建设，社会资本方招标已完成，正在做三通一平（指在土地开发时进行的通水、通电、通路和土地平整）。

货车“个头”长太高 高速公路上被“撂倒”



事故现场

□晚报记者 朱东一 通讯员 魏文欣 文/图

本报讯 7月31日23时40分，一辆轻型货车因严重超高在宁洛高速周口段一弯道处发生侧翻，倒在超车道内，所幸未造成人员伤亡。接到报警后，市交警支队高速事故大队民警及时进行处理。

高速事故大队民警在现场看到，货车侧翻在超车道内，车上货物洒落一地。一箱货物砸在驾驶室上方，如果再往下滑落一点儿，后果就不堪设想。幸运的是，司机毫发

无损。为了避免再次发生事故，尽快恢复通行，高速事故大队民警打电话联系路政人员和施救单位，一起对现场进行处置。大家经过两个多小时的努力，最终使道路恢复正常通行。

高速事故大队民警告诉周口晚报记者，从现场调查分析看，导致该事故发生的主要原因是货车装的货物较高，货车惯性增大，行驶到弯道时速度较快，再加上雨天路滑，致使方向盘无法控制，最终导致货车发生侧翻。

广西培贤国际职业学院

国家统招高职，参加校考通过率高，注册入学、自选专业，毕业颁发统招毕业证。欢迎应往届高中、中职，技校毕业生报考。
13201645530 13720425129(微信同号)

